

十三钗美不美,您说说看

本周四邀您免费观影《金陵十三钗》

星报讯(记者 孙婷) 贺岁大战已经开始硝烟弥漫了,只是还未到最激烈的时候,影迷们都在等待着本年度最值得期待的电影《金陵十三钗》的上映。该片一直以“神秘”、“大片”、“冲奥”为卖点,捂了半年多,终于要揭开面纱了。十三钗到底怎么样,新谋女郎究竟美不美,好莱坞演员克里斯蒂安·贝尔演技如何,影片能不能成为明年的奥斯卡最佳外语片,星报影迷团等您来鉴定。

美女+硬汉 战争+爱情

《金陵十三钗》的演员阵容不用说了,是一部《兄弟连》,也是一部《硬汉》,或许,更是一部战争年代的《红楼梦》。影片主打爱情,也主打战争,讲述的是发生在战乱年代的爱情。除了好莱坞男星贝尔的加盟,佟大为、聂远、秦昊、黄海波、窦骁等男星都在片中“有戏有料”。另外,神秘的谋女郎们,也是外界关注的焦点,谁将凭这部戏一炮而红,谁将成为娱乐圈新

宠,新曝光的女一号倪妮能否比得过汤唯,都是外界所关心的焦点。

同时,因为《金陵十三钗》是今年大陆选送明年奥斯卡的影片,而更具话题性。张艺谋先在海外市场将影片炒热——新谋女郎的首次亮相就是在好莱坞,是否可以说明,内地的影迷们,是看着国产的好莱坞大片呢?

30个名额 抢票开始

位于合肥天鹅湖畔的Mbox影院,以其优美的观影环境吸引着观众。12月15日,《金陵十三钗》全国首映,届时,星报影迷团将联合Mbox,邀请30名读者,提前鉴定这部年度大片。

除了《金陵十三钗》外,由周迅、梁朝伟等主演的《龙门飞甲》也将于12月15日首映,届时星报影迷团有少量名额提供给读者,票数有限,先到先得。

观影时间:12月15日18点30分

地点:Mbox影院(政务文化新区天鹅湖路516号合肥大剧院1号门)

抢票方式:关注@星报娱乐,转发观影召集令微博并@三位好友,即可抢票,被抽中的读者将以私信通知。



《翻滚吧!阿信》—— 翻滚的不只是阿信

星报讯(记者 吴笑文) 昨日在凯得利影城,星报影迷团的部分影迷观看了2011年最热血的台湾电影《翻滚吧!阿信》。故事讲述了误入歧途的体操选手林育信为了圆梦,排除万难重踏体坛的故事。片中时常赤裸上身肌肉四射的彭于晏成为银幕亮点,不少年轻影迷观影后表示,“彭于晏演得很不错,身材更是一级棒。男的羡慕,女的忍不住。”

彭于晏八块腹肌外加44寸胸肌的标准体操运动员身材,当属片子最大最具杀伤力的看点。为了胜任体操运动员这个角色,彭于晏跟随教练阿信本人经过8个月不间断的体操馆特训,加上每

日水煮餐饮食,全身脂肪含量下降到6%,相当于姚明、易建联赴美NBA封闭特训后的成果。

片中除了富有质感的动作画面外,台湾电影最擅长的小清新、小心动,也是一大看点。

在淳朴的宜兰乡下,喜欢扮酷的阿信没有机会认识女孩子,只能每天通过BB Call的回电与接线员599聊天谈情,而阿信骑着摩托车前往接线员小姐公司楼下,翻跟头求爱的情节,也像足了80后的校园爱情片段。这段由彭于晏和林辰唏演绎的隔空纯爱,一定可以唤起80后观众们怦然心动的记忆。

质检报告

小超:以为是体育励志片,到最后才发现原来是黑帮跑酷片啊!

岚兰:就是照着《艋舺》的模式拍的嘛!



12月11日,韩国第一变性美女河莉秀抵达合肥,参加合肥大韩整形美容医院举办的2011合肥大韩“名媛盛典”,与合肥美女上演了一场中韩美女pk战。当日,河莉秀就自己的近况回复了众多媒体的提问,还与合肥美女们共同分享了美丽养生秘诀。

“最美变性艺人”首次到合肥

据合肥大韩整形医院相关负责人透露,有着韩国“最美变性艺人”之称的河莉秀涉足模特、歌手、演员等多个领域,并取得一定成就,近年来经常活跃在中国,而此行也是河莉秀第一次来到合肥。谈到对合肥的印象,河莉秀则表示,这是一座美丽温柔的城市。

韩国性感女神河莉秀合肥斗艳

亮相大韩整形美容医院 现场分享美丽养生秘诀

据悉,今年36岁的河莉秀,凭35D、24、35的魔鬼身材,以及42吋长腿、标致脸孔,再加上妩媚诱人眼神,被称作是韩国最美的变性人,风靡万千观众。“她”是广告、乐坛及电影界的宠儿。“她”本人表示变性成功虽然是改变人生的第一步,但是没有后来一系列其余的整形手术,“她”也不会像现在一样完美。这一切,首先应当感谢“她”多年的好友,也是“她”的御用整形大师——现任合肥大韩整形美容医院院长的申洪国教

授。据悉,申洪国教授当时对河莉秀的“蝶变”有着一系列的计划,他们将这计划称之为“纠正上帝的错误”。

“纯韩整形”原汁原味韩国产

11日的活动现场,河莉秀还透露,本次到合肥的主要目的不仅是专程参加本次大韩的纯韩安全整形第一季开幕活动,也是为了发布自己最新的单曲。

据了解,河莉秀身为韩国影视歌三栖巨星,一般情况是很少参加这种商业活动的。

但是,本次纯韩安全整形季所到来的专家,大多都是其本身的御用专家,关系紧密,尤其是申洪国教授,更是她从第一次变性手术开始就一直信赖的整形专家,两人不仅工作上更是黄金搭档,日常生活中更是极为要好的朋友。此外,大韩整形医院的负责人表示,本次活动推广的“纯韩整形”更是“原汁原味”的韩国出产,都是韩国时下最流行最安全的整形方法和术式,希望通过河莉秀本身的宣传力和影响力告诉大家一些关于安全整形的经验。“所以,河莉秀本次打破先例,应邀出席了活动。”

邹传科

看武侠,看徐克! 李连杰、周迅、陈坤群星云集
首部华语3D巨制《龙门飞甲》12月16日叱咤江湖, Mbox影院传奇开映!
清澈影像不伤眼, Super3D别无分号。

12月15日首映开启

12月15日14:00点首映开启
票价: 60元/张

好莱坞一线影星克里斯蒂安·贝尔加盟史诗大片《金陵十三钗》
岁末强档, 来Mbox占个好位置当老谋子的评委吧!

12月15日首映开启

12月15日18:00点首映开启
票价: 50元/张

MBOX CINEMA